




















TROSOPPLÆRING

bedre tilpasset matintoleranser. Det 
er hyggelig å støtte lokale bedrifter 
når servicen er god og betjeningen 
hyggelig! 

I goodiebagen kunne konfirmante
ne finne godteri, sjokolade og potet
gull, et gripekors og en button, samt 
utstyr til å tenne et telys og til å lage 
en Kristuskrans. Disse to siste tingene 
brukte vi sammen under livestrea

men. På den måten fikk alle konfir
mantene laget seg en Kristuskrans, og 
vi tente lys og ba sammen for kon
firmantene. Det som er så flott med 
årets konfirmanter, er at de er gode 
til å gi konstruktive tilbakemeldinger 
når noe ikke fungerer, slik at vi kan 
rette opp og få til bedre løsninger. De 
er også veldig høflige og vennlige, og 
har takket både for mat og opplegg. 

Vi er nok mange som kjenner hjertet 
banke litt ekstra for de unge i lan
det vårt dette siste året. Derfor er 
det oppmuntrende å se at, på tross 
at et krevende år i en definerende tid 
i livet, er både evnen til å si ifra og ev
nen til å vise høflighet og vennlighet 
høyst tilstedeværende hos de unge! 

Margot Fosen Frogner
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I påsken ble det arrangert 
en løype der vi plasserte ut 
påskespørsmål rundt kirkene 
i Aurskog Høland. Svarene ble 
samlet inn og noen heldige 
vinnere fikk fine premier.

Påskeløype i Aurskog-Høland

TROSOPPLÆRING

Ved enden av postene var det plassert 
ut en påskehage. Her kunne alle som 
besøkte kirken komme å pynte 
påskehagen med det de måtte ønske. 
De kunne også velge å legge ned en 
symbolsk gjenstand, en stein ved 
korset, som et bilde på å gi våre tunge 
tanker til Jesus, eller en påskelilje som 

en takknemmelighet for Jesu seier 
over døden som gjør at vi i dag kan 
møte Jesus der du sitter akkurat nå.

Vi ønsket med dette tiltaket å vise 
frem Jesu håp i livene våre. 

På bildene kan du se påskehagene fra 
kirkene våre.

Fra påskehagen ved Aurskog kirke. Einar 
har perlet fine påskemotiver og lagt dem 
i påskehagen. Foto: Mette Syversen Brubak

Påskehage, Løken kirke.

Påskehage, Bjørkelangen kirke.

Påskehage, Setskog kirke.Påskehage, Søndre Høland kirke.

Alle skolebarna på Rømskog barneskole fikk 
før påske invitasjon til å gå påskeløypa og være 
påskeagenter. På Rømskog var postene var 
plassert rundt kirken og i «Kirkeparken» ned 
mot Rømsjøen i nydelige omgivelser. Postene ga 
et innblikk i påskemysteriet og hvorfor vi feirer 
påske. Løypa var for alle og ble godt besøkt av 
både skolebarn og andre, over 50 personer 
tilsammen. Her ser vi Mia og Amanda. Hvor 
mange disipler hadde Jesus? Mia teller på 
fingrene.
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Det er vår, sommeren er på vei og konfirmanter skulle 
gått i hvite kapper ut fra Norges mange kirker. Men 
slik ble det ikke. Årets konfirmantår har stort sett 
foregått digitalt. Dette har foregått gjennom strea
ming og videoer konfirmantene skulle følge. 

I påsken ønsket vi å tilby noe mer til konfirman
tene våre i Aurskog Høland. Dette ble til en serie på 
tre episoder der konfirmanter ble invitert til kirken 
for å bli intervjuet om påsken.

Første episode ble filmet i Bjørkelangen kirke 
med Sivert Løhren Hovde som vert og handlet om 
skjærtorsdag og langfredag.

Gjestene her var Mia Bakker og Wictoria Pietrasik.
Etter en runde med spørsmål ble det konkurran

se. Her var det om å gjøre å blåse ut lysene ved hjelp 
av en palmegren.

Etter dette ble konfirmantene invitert til å bli 
med på påskeverksted. Her skulle de lage et lys av 
appelsinskall og olivenolje.

Andre episode forgikk i Løken kirke, der vi snak
ket om skjærtorsdag og langfredag. Her ledet Grethe 
Granerud oss gjennom intervju med Annika Hellerud 
og Johanna Aamot fra Fosser.

“Hva er påske for deg?” var spørsmålet. Svarene 
handlet om familietid og hygge i naturen.

Etter runden med spørsmål måtte de konkurrere, 
og dette handlet om å være raskest til å legge stein 
ved korset. Etter en knepen duell ble det Johanna 
som endte først. Til slutt var det tid for påskeverk
sted, der de fikk surret seg et kors som de plasserte i 
påskehagen utenfor kirken.

I tredje episode var vi i Aurskog kirke, og vi snak
ket om oppstandelsen.

Her fikk vi besøk av Mads Andre Rognlien som 
ble intervjuet av Margot Fosen Frogner.

Han ble også med i en duell sammen med Margot 
om å tenne ti lys raskest i lysgloben.

I påskeverkstedet laget vi snøkule av syltetøyglass.
Takk for alle som deltok og ble med på dette pro

sjektet!

 Sivert Løhren Hovde

Påskeblikk 
– digital konfirmantundervisning i Aurskog-Høland

TROSOPPLÆRING

Aurskog kirke.

Bjørkelangen kirke.

Løken kirke.
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SLEKTERS GANG

AURSKOG

Døpte
Mangen kapell
Tuva Otilie Toverud
�eodor Słrhaug
Alvilde Kristofa Waaler
Eivind Langseth Tłnsberg

Aurskog kirke
Vemund Hogseth-�oreid
Mathias Sveen
Leonora Sletner
Håkon Ekre Fjæren
Johannes Rłisli-Garcia
Victoria Arnido Jansen
Mina Aastorp Jłrgensen

Vigde
Aurskog kirke
Hege Hylbak Nicolaysen og Arve 
AndrØ Egeberg

Døde
Stig Eirik Viken
Elsa Kristine Solberg Gulliksen
Elsa So�e Paulsen
Svein Fredrik Haugaard
Britt Nina Østenby
Torun Harfallet
Asbjłrn Solli
Hans-Johnny Lille-Rłdberget
Hans Harald Bergum
Grethe Toverud
Kari Vestli
Hans-Michal Sletner
Brit Lehmann Quille
Marit Rusten Berg
Benthe Astrid Marie Ringstad

BJØRKELANGEN

Døpte
Nikolai Elias Słyring

Døde
Ingar Bjłrberg
Steinar Tvetene
Ivar Kjærsland

LØKEN

Døpte
Charlene Bakke Næss
Julie Bjłrnevald
Jens Normann Langseth
Isabella Katarzyna Sundby Weiseth
Helene Furulund

Vigde
Tonje Johanne Eng  

og Christer Bye
Lene Mari Nielsen  

og Torsten Julius Karl Vaupel

Døde
Marit Synnłve Moen
Astrid Vandås
Marit Hauback
Tore Øistein Langstad
Håvard Magne Jogerud
Else Synnłve Mortensen

RØMSKOG

Døde
Frank Ole Olsen
Odd Brłtmeth

SETSKOG

Døpte
Aurora Tłrnby-Sværen

SØNDRE HØLAND

Døpte
Frida Hammer

Døde
Ole Birger Korsmo
Sigrid Hansine Østli



Gudstjenester sommeren 2021Gudstjenester sommeren 2021
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Pga. Covid-19 kan det dessverre bli endringer – følg derfor med i lokalavisen 	
og på menighetenes nettsider og på Facebook.

Dato Tid Sted Tittel

20.06.2021 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

20.06.2021 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

20.06.2021 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

20.06.2021 19:00 Setskog kirke Gudstjeneste

27.06.2021 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

04.07.2021 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

11.07.2021 11:00 Bunes gamle kirkegård (Setskog) Gudstjeneste

18.07.2021 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

25.07.2021 11:00 Bygdetunet (Hemnes) Gudstjeneste

29.07.2021 17:00 / 18:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

01.08.2021 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

08.08.2021 11:00 Mangen kapell Gudstjeneste

15.08.2021 11:00 Aurskog Gudstjeneste

15.08.2021 11:00 Bråten, Trosterud Svensk/norsk gudstjeneste

22.08.2021 11:00 Løken kirke Samtalegudstjeneste

22.08.2021 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

22.08.2021 15:00 Søndre Høland kirke Samtalegudstjeneste

29.08.2021 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

29.08.2021 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

29.08.2021 11:00 Setskog kirke Gudstjeneste

05.09.2021 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

05.09.2021 11:00 Løken kirke Konfirmasjon

11.09.2021 15:30 Urskog fort Gudstjeneste

12.09.2021 11:00 Søndre Høland kirke Konfirmasjon

12.09.2021 11:00 Rømskog kirke Konfirmasjon

12.09.2021 13:00 Rømskog kirke Konfirmasjon

12.09.2021 Aurskog kirke Konfirmasjoner

19.09.2021 11:00 Løken kirke Høsttakkefest

19.09.2021 Bjørkelangen kirke Konfirmasjoner

19.09.2021 Mangen kapell Konfirmasjoner

19.09.2021 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste
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Kay E. Granli runda nylig 70, og sier 
han for tre år siden ble omplassert til 
pensjonisttilværelse fra kirkevergejob
ben. Men han fulgte arbeidet tett 
videre via å lede Fellesnemd for 
kirkelig fellesråd i det som da skulle 

I samtale med «Gamle Vergen»
bli nye Aurskog-Høland kirkelige 
fellesråd. -Jeg har et avslappa forhold 
til det å gå over i nye faser i livet, jeg 
har gjort det noen ganger. -Nå er det 
slakkere dager, men det er ikke 
vanskelig å fylle dagene. Fysikken 
kjennes ikke helt som før. 

Han siterer ofte Odd Børresen: 
«Men livet er svært!» -Etter sytti år er 
det ikke lett å si noe enkelt om livet, 
sier den særdeles allsidige mannen. 
Jeg tenker for eksempel på hans utal
lige praktiske evner og ferdigheter, 
og hans intellektuelle og akademiske 
styrke.

Lærte av de gamle
Tidlig i tenårene fikk han høre: «Du 
passer bare sammen med gamle folk.»

– I voksen alder har jeg blitt mer 
og mer glad for det jeg som guttunge 
fikk lære av de gamle. De viste meg 
tillit, og det gikk an å sette seg ned 
å prate, også om livet. De delte sine 
historier «på trappa». Der lærte jeg 
også å tygge skrå, putter Kay hum
rende inn.

«Møtte veggen»
Men også for Kay og kona Aud, har 
det vært utfordrende perioder i livet. 
Særlig etter at de ble tvunget til å 
avbryte misjonæroppdragene i Afrika. 
– Kort tid ut i 2. periode i Tanzania 
«møtte jeg veggen», kom hjem og 
kjente at jeg ikke dugde til noe. Jeg 
ble omplassert og startet i familiebe
driften innen blikk og ventilasjon. 
Fra to dagsbesøk på Modum Bad 
måtte jeg gjøre jobben sjøl med å 
utvide min verden igjen. Det var mye 
angst og uro. En dyktig psykiater 
hjalp meg videre, sier Kay.

Dele med andre
Kay snakker varmt om veiledning. 
Han har gått i mye veiledning, og 
selv ledet veiledningsgrupper i mange 
år. Han tok veilederutdanning og ble 
en del av ledergruppa for Arbeidsvei
ledning (ABV). (Et gruppeveiled-
ningstilbud for ansatte i kirken og i 
misjonsorganisasjoner.) – I gruppene 
fikk vi snakke sant om livet uten å 
bryte oss inn til hverandre. Gjensidig 
tillit er en forutsetning for deling av 
nære og indre følelser og tanker, sier 
han. 

– Jeg er veldig takknemlig for alt 
livet har møtt meg med, selv om ikke 
alt har vært like kjekt. Erfaringsbasert 
kunnskap er nyttig. Å få bekreftet det 
erfaringsbaserte gjennom litteratur, 
har vært en «høydare», sier Kay. 

Dette, tror jeg, er av de forhold 
som har ført til at folk lett tar kontakt 
med Kay. Han sier: -Den som vil gå 
kort kan gå alene, men den som vil gå 
lenger i det å bli kjent med seg sjøl, 
bør ha noen å gå sammen med.

– Og glad er jeg for også å ha fått 
gå sammen med Aud i snart 50 år, 
avrunder Kay.

Hans-Egil Øien

Aurskog menighet har VIPPS. 
Nummeret er  111 712. 
Ofringer, gaver og betaling 	
kan skje via VIPPS. Husk å skrive 	
hva innbetalingen gjelder.

Den friluftsivrige Kay med en pen gjeddefangst. 
Foto: Aud I. Granli.
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MIN SALME

Takk, gode Gud for alle ting, 
Først for bror Sol, så lys og fin. 
Han vekker oss hvert morgengry 
Og er ditt tegn i sky. 
Omkved: Halleluja, Halleluja. 
Takk for alle dine under.

Du tenner lys hver stjernenatt, 
Gir søster Måne hennes prakt. 
Du sender ut bror Vind, så yr, 
Han drar omkring til tåken flyr.

Takk, gode Gud for moder Jord, 
Hun gjør oss ett med alt som gror. 
Hun bærer trær og blomster frem 
Og smykker by og land med dem.

Syng, dag og natt! Syng hav og jord! 
Vir priser Gud i samstemt kor: 
Du er så rik! Du ser oss nå, 
Du bøyer deg mot alle små.

Gjendiktet av Eyvind Skeie
(Salmeboken har fire vers til - nr 290).

Som barn ble jeg veldig 
fascinert over historien 
om en rik mann som 
hadde gitt fra seg alt 
han eide for så å leve på 
gata blant de fattige. 
Han var opptatt av de 
som ikke hadde noe og 
ville hjelpe andre. 
I tillegg kunne han 
«snakke» med fuglene 

og andre dyr han møtte på veien. Historien om Frans av 
Assisi, som levde på 1200 tallet, ble tatt godt vare på 
i mitt hjerte.

For noen dager siden var jeg på vei til et viktig møte. 
Jeg var ganske nervøs og veldig spent. Som vanlig var jeg 
tidlig ute. Jeg pleier å gi meg selv en liten «pep talk» før 
jeg går til noe jeg er spent på. Idet jeg skulle til å gå opp 
trappen til bygningen, hørte jeg en voldsom kvitring 
rett bak meg og så opp. Der satt det en liten spurv som 
hadde mye på hjertet. Jeg tittet opp på den, smilte og 
sa: «Ok, jeg har fått det med meg! Dette kommer til å 
gå bra!» Spurven fortsatte kvitringen. Jeg tenkte det må 
være verdens beste «pep talk» fra en av verdens minste 
skapninger! 

Etter denne hendelsen visste jeg det. Salmen jeg ville 
ta fram, var «Solsangen» etter Frans av Assisi, skrevet på 
1200-tallet! Frans takker Gud for alt som omringer oss, 
Bror Sol, Søster Måne, Søster Vann, Bror Vind, Bror Ild, 
Moder Jord, ja, til og med Søster Død.

Salmen er en av mine favoritter og gjør meg glad og 
takknemlig for alt jeg har i mitt liv, og får meg til å føle 
meg kjempeheldig. Den gjør også at jeg føler meg for
nøyd med det jeg har. Jeg trenger ikke å streve unødven
dig. Jeg kan være ydmykt takknemlig, uten egentlig å 
skylde noen noe. Alt dette er gaver som Gud har gitt til 
oss i kjærlighet, for at vi alle skal nyte og ta vare på det.

Gode Gud, takk for alle ting jeg har fått utdelt i mitt 
liv, takk for alle menneskene jeg møter på min vei, takk 
for alle gode minner og de ikke full så gode som får de 
gode til å virke enda bedre! 

Nathaly Santana Galvez 

Verdens beste  
pep talk

Øystein Skullerud – Kjersti Eng – Ronnie Aamodt
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Vi har ikke hørt om Goya-prisen her i 
Norge, men Amanda-prisen kjenner vi, 
med filmer som «Kongens nei» og «Ut å 
stjæle hester». Goya-vinner i 2002 for beste 
dokumentar var filmen «Barna i Nepal», 
laget av vår sambygding Javier Berrocal. 

Javier og en til hadde vært på reporta
sjereise til Nepal i fem uker. Han hadde 
fått et stipend for å reise til Nepal og lage 
film om gatebarna der.

Javier Berrocal er den joviale span
jolen med videokamera og fotoapparat 
som alltid er å finne der hvor det skjer 
noe i kommunen vår. Er det helg, finner 
du gjerne kona Nathaly og yngstemann 
Mattias i nærheten. I påsken gav han oss 
ni programmer med fokus på evangelis
ten Matteus sin versjon av påskedramaet. 

- Når jeg snakker med folk, merker jeg 
at mange har lite kunnskap og feil forestil
linger om kristendommen. Jeg er katolikk, 
men ser på oss kristne som en enhet. Vi må 
våge å stå fram og la folk få vite hva den 
kristne tro går ut på. Det er drivkraften bak 
mitt engasjement for kirken.

Han har respekt for alle mennesker og 
for meningene deres, men forventer også 
å bli respektert for sin kristne tro.

Javier er eldst i en søskenflokk på tre, 
som vokste opp i Cordoba, Andalucia, sør 
i Spania. Da han var 20, døde faren og 
det ble en vanskelig tid for familien. Han 
studerte jus på den tiden, men trivdes sta
dig dårligere med det. Det toppet seg da 
en av foreleserne snakket om arveoppgjør 
og skilsmisser. «Det blir ingen penger av 
en fredelig skilsmisse eller et arveoppgjør 
uten motsetninger. Som advokater må 
dere sørge for at det blir konflikter.»

- Det ble en skikkelig øyeåpner, sier 
Javier, utdanner jeg meg til å bli en tyv 
og en kjeltring? Fra da av var jeg overbe
vist om at jussen ikke var noe for meg. 
Jeg ville til Barcelona for å lære fotogra
fering og film, men kunne ikke reise fra 
min mor og mine yngre søsken. Spesielt 
ikke etter at faren min var død.

Han får tårer i øynene når han tenker 
på noe som hendte da han var 25. Da 
kom broren bort til ham og sa:

- Reis du! Nå er jeg 21 og vil ta meg av 
mamma. Følg drømmen din! Og skulle 
du ikke lykkes, er det bare å komme hjem 
igjen. Vi er her for å ta imot deg.

Javier forteller at det var nok av folk 
som mente han måtte være gal, som brøt 
av en nesten fullført utdannelse som 
kunne gitt en trygg inntekt, og bega seg 
ut i det ukjente. Han fant trøst i sitt fa
vorittvers i Bibelen: «Se på fuglene under 
himmelen! De sår ikke, de høster ikke og 
samler ikke i hus, men den Far dere har i 
himmelen, gir dem føde likevel. Er ikke 
dere mer verdt enn de?» (Matt. 6.26).

Overgangen til Barcelona var stor, 
en millionby og senter for Catalonia, en 
helt annen delstat, med andre skikker og 
annerledes lokalt språk. 

- Som uttalt kristen var jeg også an
nerledes i en lykkesøkende, selvhevdende 
bransje, sier Javier. Jeg visste at jeg ikke 
hadde penger og sannsynligvis ikke spe
sielt mye flaks, så løsningen var å jobbe 
beinhardt for å bli best. Det var ikke nok 
å bli god, ikke engang nok å få nomina
sjoner, - jeg måtte vinne en pris så folk 
skulle legge merke til meg.

Han jobbet i en av de store nasjonale 
TV-stasjonene og hadde mange spennende 
oppdrag, da han møtte Nathaly. Nå hadde 
han blitt godt etablert både bak kamera, 
foran kamera og som produsent. Hun var 
en kvinne fra Norge med to sønner, med 
spansk som morsmål, siden hun opprin
nelig kom fra Chile. De to fant tonen og 
holdt kontakten. I 2008 bestemte de seg 
for å gifte seg, men det var ikke lett for 
henne å bryte opp fra Norge med guttene 
og slå seg ned i Spania.

Igjen fikk Javier bøttevis av advarsler 
fra slekt og venner da han sa han skulle 
flytte til Norge. Det var galskap! Han 
holdt fast på Jesu ord fra Bergprekenen, 
men lett ble det ikke.

I to år måtte mannen, som både had
de Spanias høyeste filmpris og selv hadde 
undervist store filmskapere, vaske gulv i 
Norge. 

- 20 timer i uken gjorde jeg reint på 
Apoteket. Det var Nathaly som en dag sa 

at jeg måtte ta opp igjen yrket mitt. Pro
blemet var at det filmkameraet jeg had
de, var blitt for gammelt. Kvaliteten var 
topp, men formatet var feil. Likevel tok 
han et oppdrag for Fetsund lenser, som 
likte resultatet, selv om formatet ikke var 
riktig i forhold til fjernsynsskjermen.

- Erik Bakke i kommunen hjalp meg så 
jeg fikk et stipend og kunne kjøpe nytt ut
styr. Etter det har jeg hatt mange oppdrag.

Javier er veldig fornøyd med å bo på 
Bjørkelangen. Det er mange som ikke 
begriper at han ikke heller vil bo og 
jobbe i Oslo, men han trives godt på 
bygda og opplever at folk tar godt vare 
på hverandre her. Men han innrømmer 
at det ikke er så lett for en freelancer å få 
nok inntekt til å leve i Aurskog-Høland.

Da han kom hjem fra reportasjereisen 
til Nepal for snart tjue år siden, ble han 
spurt om det de hadde med, var bra nok. 
«Jeg veit ikke», svarte Javier. Det viktigste 
intervjuet var med en tolv år gammel gutt 
som insisterte på å få gjøre intervjuet på 
sine premisser. Han var tidligere rusmis
bruker og kriminell og krevde å få snakke 
nepali i intervjuet. Javier var aleine med 
han. Det var først da han kom tilbake i 
studio og fikk en tolk til å oversette at han 
visste hvor glimrende dette intervjuet var. 
Det gav Javier Goya-prisen!

Terje Holmedal

Prisbelønt filmskaper
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Elisabeth flyttet til Aurskog i-81. 
Hun er født i Tønsberg, men vokste 
opp i Oslo. Hennes nære venninne, 
med røtter i Aurskog sa: -du må bli 
med til Aurskog, det er der de 
tøffeste gutta er. Dette måtte Elisa
beth sjekke ut og fant sin mann 
Bjørn her. De har en sønn og ei 
datter og fire barnebarn. Mange i 
Aurskog kjenner Elisabeth fra 
tidligere som musikkterapeut og 
pianolærer.

For omkring 16 år siden ble hun 
forespurt av Anne Kari Årfoss om 
å bli sorgkontakt i Aurskog. Torild 
Østreng Johansen hadde allerede 
holdt på noen år og nå var det behov 
for to. Sorgkontaktene får rutine
messig lister fra kirkekontoret, over 
døde og nærmeste pårørende. De får 
et brev tilsendt med noe informasjon 
om sorgstøttearbeidet underskrevet 
av den enkelte sorgkontakt og med 
informasjon om at de etter litt tid vil 
bli kontaktet på telefon.

– For en sorgkontakt er det viktig 
å kunne lytte, sette seg inn i andres 
sorg og vise empati. Jeg følte det også 
var viktig å kun gi noen svar og føre 
en samtale som gav den sørgende 
trygghet på at jeg hadde kunnskap 
om sorg og krise. Dermed takket jeg 
ja til kurs på Ahus som omhandlet 
dette. De ble holdt i regi av Seksjon 
for sorgstøtte der Anne Kari Årfoss 
da var en av lederne. Videre har jeg 
kurset meg i bruk av ulike kunstfor
mer i terapeutisk sammenheng, sær
lig fordypet jeg meg i musikkterapi. 
Mye flott kunst har blitt til gjennom 
bearbeiding av sorg – Og glede, sier 
Elisabeth. Hun er i tillegg arrangør 

for konsertene «Musikk er glede – i 
ord og toner» – Det begynte med en 
innsamlingskonsert til inntekt for 
menighetshus i Aurskog. Musiker
ne, med Lars Hansen (Tønsberg) i 
spissen, tok seinere kontakt og ville 
videreføre konseptet i Vestfold, for
teller hun. Hun skriver også mye. 
Elisabeth kaller novellene «Små 
historier om glede», og vant ett år en 
landsomfattende novellekonkurranse. 
Disse blir lest opp under konsertene, 
og høstet flotte omtaler i flere av 
Tønsbergs avviser.

– Når der gjelder sorgarbeidet, kan 
det kjennes tungtan det kjennes tungt 
å stå i denne tjenesten?

– Nei, jeg opplever det ikke sånn. 
Jeg blir som oftest møtt med takk
nemlighet. Vi er et felleskap av sorg
kontakter i kommunen. Sorgkontak
tene er tilknyttet ei styringsgruppe 
for diakoni under Aurskog-Høland 
kirkelige fellesråd. Vi møtes noen 
ganger gjennom året for erfaringsut
veksling og påfyll. Videre lærer jeg 
mye av de jeg snakker med om hva 
som har hjulpet dem, sier Elisabeth.

Koronasorg 
– Pandemien har vært en ekstrabe
lastning for mange. Å miste noen i 
denne tiden har vært spesielt vanske
lig når vi trenger klemmer, nærhet og 
omsorg. Begravelser med restriksjo
ner ble for noen ekstra trist, også for 
de som ikke fikk deltatt. Det er ikke 
uvanlig å få en slags «vareopptelling» 
ved sorg. Tidligere tap og vonde 
hendelser kan komme tilbake. 
Sammen med fremtidsfrykt og 
bekymringer kan det også føre til 

angst og depresjoner. Da kan det 
være godt å vite at det er hjelp å få; 
en kontaktperson, eller en medvand
rer, som vi også blir kalt. En å dele 
sine vonde tanker og følelser med. 
Det er viktig å ikke fortrenge sorg. 
Sorgarbeid er forebyggende helse, 
avrunder Elisabeth.

Hans-Egil Øien

Inger Elisabeth Vårli 
– sorgkontakt gjennom mange år i Aurskog

Elisabeth har stor glede i å tilbringe tid med 
barnebarna. (Foto: privat)

Anne Kari Årfoss er en nestor innen 
arbeid med sorg og krise. Tidlig på 
80-tallet gikk hun i bresjen for å 
etablere og organisere dette arbeidet 
i Aurskog-Høland, det vi nå har 
videreført er en del av dette. Seinere 
ble hun bedt om å etablere et 
sorgstøttesenter på daværende SiA, 
nå Seksjon for sorgstøtte ved Ahus.

DIAKONI



21

UPS til bedrifter

AURSKOG

AURSKOG

Aurskog Byggesenter AS – Lierfoss
1930 Aurskog – Tlf 63 85 70 00
E-post info@aurskog.byggern.no

Løken og omegn  
kulturbygg (Rakstad)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
Tlf.: 988 16 556

Utstyr til hundre kuverter
Velegnet til alle typer selskaper

JOBBERIET Bjørkelunden
VÅRE VASKERITJENESTER 
For privat- og bedriftskunder, utleie av matter, utleie av selskapsduker, 
formidling av rensetøy

I vår bruktbutikk Skattekista, selges møbler, dekketøy og interiørartikler 
som vi setter i stand for gjenbruk. I tillegg selges håndlagede produkter 
som er laget hos oss.
Har du noe gammelt du vil gi bort?  
Gi det til oss - vi gir det nytt liv, slik at andre kan kjøpe det

Stasjonsveien 27, 1940 Bjørkelangen
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Leikvin
KAFETERIA/KANTINE
Kafeterian vår er åpent fra 09.00 - 15.00
Det er et sted du kan komme for en kopp kaffe, lunsj eller middag.

CATERING
Snitter, koldtbord, varm mat, spekemat m.m.

SELSKAP- MØTE OG KONFERANSELOKALER
På Leikvin har vi lokaler som dekker de flestes behov enten 
det er til fest eller møter/konferanser.

Hølandsveien 2008. 1960 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Neverstua
Kopper i forskjellige varianter, til bruk i skog og mark. Ting til hygge og nytte. 
Utskjærte bilder og skilt i mange størrelser og varianter

Vi tar også på oss andre typer trearbeid. som for eksempel: 
Utsmyknings og ornamenteringsdetaljer til vinduer og  dører mm. 
Vi lager også bestillingsvarer for eksempel  utebenker. 
Vi leverer den perfekte firmagaven.
Premiene til Aurskog-Høland Rally 2014 er levert av Neverstua.

Industriveien 1. Postboks 78. 1961 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

ASVO Bjørkelangen AS + Neverstua AS =

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.

Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 

Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 

Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 

disse årene opparbeidet en stor krets av 

fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 

kantine. Ring oss for å få høre hva som er 

dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 

seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 

utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:

• kopper i forskjellige varianter til 

• bruk i skog og mark

• ting til hygge og nytte

• utskjærte bilder

• skilt i mange størrelser og

• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 

     mål og fasong)

• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 

sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 

for eksempel:

Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 

Utebenker   

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 

lokal uføretrygdet arbeidskraft. 

Vi har produksjon og salg av produkter 

mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 

sitt aller beste for våre kunder 

og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 

opplevelser, humør og trivsel.

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.

Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 

Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 

Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 

disse årene opparbeidet en stor krets av 

fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 

kantine. Ring oss for å få høre hva som er 

dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 

seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 

utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:

• kopper i forskjellige varianter til 

• bruk i skog og mark

• ting til hygge og nytte

• utskjærte bilder

• skilt i mange størrelser og

• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 

     mål og fasong)

• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 

sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 

for eksempel:

Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 

Utebenker   

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 

lokal uføretrygdet arbeidskraft. 

Vi har produksjon og salg av produkter 

mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 

sitt aller beste for våre kunder 

og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 

opplevelser, humør og trivsel.

avd. Leikvin  
– en opplevelse i mat og tradisjoner

• lunsj og middag serveres hver dag  
i kafeteriaen • fruktlevering til arbeidsplassen  
• catering • minnesamvær • selskapslokaler  

• møte/konferanselokaler • projektor  
• trådløst nettverk

Lokalene har plass til 80 – 90 personer. 
Åpent mandag – fredag kl. 09.00 – 15.00
Telefon: 63 85 50 70 – Mobil: 472 55 177

e-post: post@jobberiet.no

Sikker strømforsyning Aggregater
Start, Fritidsbatterier, Solcellepaneler 

www.aurskogpower.no
mob: 928 41 128

Cipax AS, Holtermoen, 1940 Bjørkelangen 

tel: 63 85 30 00 www.cipax.com

www.holtans.no

HEMNES
Hemnes Bygg AS, Hemnesveien 92, 1970 HEMNES.

Telefon 63 85 81 77
post@hemnesbygg.no

Åpent man-lør 7-23
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ANNONSER

ANNONSER

Skullerud’s
Begravelsesbyrå

1960 Løken
Vakttelefon 63 85 00 95

En god hjelp i en tung stund

Årnes/Sørum Begravelsesbyrå
Nilsen as

63 90 07 70 – 63 82 88 80
Hele døgnet

www.nilsen-info.no

Gravminner
Fagmessig arbeid – Fritt oppsatt

Rikt utvalg i vakre modeller – Alt i skifer

Amundrød Stenindustri
1940 Bjørkelangen – Tlf. 63 85 40 40

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen
(Sanitetshuset). Lokalet passer fint for begravelser, møter og

mindre selskaper. for nærmere opplysninger kontakt.
Mary Østreng 63 86 32 94

Vi kjenner 
bygda best!
– ring 63 85 40 10

Aurskog Ventilasjon og blikk
1930 AURSKOG Tlf. 63 86 38 35

Din lokale eiendomsmekler

AURSKOG

Finstadhagan Næringspark
Telefon 63 85 39 90

Vestby Bilservice
Terje Vestby

1930 Aurskog – Mobil 924 16 306

Mobil: 928 41 128 post@aurskogpower.no
www.aurskogpower.no Linåkerveien 23, Aurskog
Åpningstider: tirsdag–fredag 10–16, eller etter avtale

BATTERIER

Begravelsesbyrået

Sørum Begravelsesbyrå • Årnes Begravelsesbyrå
Tlf. 63 82 88 80

www.nilsengravferd.no E-post: post@nilsengravferd.no

Tlf. 63 90 07 70

Døgnvakt  •  Vi kommer gjerne hjem for konferanse

Etabl. 1947

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Bygdas Husquarna og Jonsered-forhandlerRaskt og rimelig

Løken ● 8-22 (8-21)
Tlf: 63 85 10 05

Gass 10 kg kr. 199,-

Tlf. 63 86 32 53

AURSKOG

HEMNES

Aurskog Byggesenter AS – Lierfoss
1930 Aurskog – Tlf 63 85 70 00
E-post info@aurskog.byggern.no

Hemnes Bygg AS, Hemnes Senter, 1970 HEMNES.
Telefon 63 85 81 77.

Tlf. 63 86 23 70

LØKEN OG OMEGN KULTURBYGG (RAKSTAD)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
988 16 556 eller 489 54 815
Stort kjøkken og kjølerom
Utstyr til hundre kuverter
Utleiepris fra kr 600,-
Velegnet til alle typer selskaper

Aur prestegård
Trenger du lokale til møter, selskap o.l.?  
Vi leier ut i historiske og koselige omgivelser
m/godt utstyrte kjøkken. 
Kontakt: 
post@aur-prestegaard.no

Stiftelsen Aur prestegård,  
Postboks 30, 1930 Aurskog   –   www.aur-prestegaard.no

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen 

og mindre selskaper. For nærmere opplysninger kontakt:
Wenche Martinsen Tlf: 63 86 41 36, mob: 476 87 897

Nye medlemmer ønskes velkommen.  
Følg oss på facebook.

JOBBERIET Bjørkelunden
VÅRE VASKERITJENESTER 
For privat- og bedriftskunder, utleie av matter, utleie av selskapsduker, 
formidling av rensetøy

I vår bruktbutikk Skattekista, selges møbler, dekketøy og interiørartikler 
som vi setter i stand for gjenbruk. I tillegg selges håndlagede produkter 
som er laget hos oss.
Har du noe gammelt du vil gi bort?  
Gi det til oss - vi gir det nytt liv, slik at andre kan kjøpe det

Stasjonsveien 27, 1940 Bjørkelangen
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Leikvin
KAFETERIA/KANTINE
Kafeterian vår er åpent fra 09.00 - 15.00
Det er et sted du kan komme for en kopp kaffe, lunsj eller middag.

CATERING
Snitter, koldtbord, varm mat, spekemat m.m.

SELSKAP- MØTE OG KONFERANSELOKALER
På Leikvin har vi lokaler som dekker de flestes behov enten 
det er til fest eller møter/konferanser.

Hølandsveien 2008. 1960 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Neverstua
Kopper i forskjellige varianter, til bruk i skog og mark. Ting til hygge og nytte. 
Utskjærte bilder og skilt i mange størrelser og varianter

Vi tar også på oss andre typer trearbeid. som for eksempel: 
Utsmyknings og ornamenteringsdetaljer til vinduer og  dører mm. 
Vi lager også bestillingsvarer for eksempel  utebenker. 
Vi leverer den perfekte firmagaven.
Premiene til Aurskog-Høland Rally 2014 er levert av Neverstua.

Industriveien 1. Postboks 78. 1961 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

ASVO Bjørkelangen AS + Neverstua AS =

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.
Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 
Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 
Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 
disse årene opparbeidet en stor krets av 
fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 
kantine. Ring oss for å få høre hva som er 
dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 
seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 
utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:
• kopper i forskjellige varianter til 
• bruk i skog og mark
• ting til hygge og nytte
• utskjærte bilder
• skilt i mange størrelser og
• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 
     mål og fasong)
• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 
sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 
for eksempel:
Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 
Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 
lokal uføretrygdet arbeidskraft. 
Vi har produksjon og salg av produkter 
mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 
sitt aller beste for våre kunder 
og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 
opplevelser, humør og trivsel.

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.
Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 
Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 
Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 
disse årene opparbeidet en stor krets av 
fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 
kantine. Ring oss for å få høre hva som er 
dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 
seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 
utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:
• kopper i forskjellige varianter til 
• bruk i skog og mark
• ting til hygge og nytte
• utskjærte bilder
• skilt i mange størrelser og
• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 
     mål og fasong)
• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 
sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 
for eksempel:
Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 
Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 
lokal uføretrygdet arbeidskraft. 
Vi har produksjon og salg av produkter 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 
sitt aller beste for våre kunder 
og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 
opplevelser, humør og trivsel.

avd. Leikvin 
– en opplevelse i mat og tradisjoner

• lunsj og middag serveres hver dag
i kafeteriaen • fruktlevering til arbeidsplassen 
• catering • minnesamvær • selskapslokaler

• møte/konferanselokaler • projektor
• trådløst nettverk

Lokalene har plass til 80 – 90 personer. 
Åpent mandag – fredag kl. 09.00 – 15.00
Telefon: 63 85 50 70 – Faks: 63 85 50 71

e-post: trond@leikvin.com

Tlf: 63 85 44 90

Bjørkelangen
Mandag-Fredag 10-20

Lørdag 10-18

ANNONSER

!

!

 
Finstadhagan 5, 1930 Aurskog 

Man-Fre: 09:00-18:00 
Lør: 10:00-15:00!

Tømrermester
1940 Bjørkelangen

Tlf. Tom Christian 984 91 171
Tlf. Tom Holger 905 92 731

E-post: post@litzheim.no



22

ANNONSER

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Telefon: 63 85 44 40 • E-post: firmapost@aurskog-sparebank.no

Telefon: 63 85 56 60

Kreativ Service - 95 03 90 73

AURSKOG SENTER
Senterveien, 1930 Aurskog

Annett Simonsen       922 19 658
Vivi Chatrine Holmsen       473 09 839

Klinikk Aurora 
Soneterapeut/Akupunktør
Norsk organisasjon for akupunktører og behandlere innen orientalsk tradisjon

Annette Søderstrøm      415 28 159

Aut. Fotterapeut

Hjertefot

Blomsterbinderi
Aur

– bygdas hjer�e
HVERDAGER: 10–19

LØRDAGER: 10–16

e-post: service@aurskogelforretning.no
telefon butikk 63863561 mobil: 480 60 737

Tlf. 63 86 23 70

MNTF

Tlf: 63 86 38 45
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Bjørkelangen   Setskog   Hemnes   Løken
www.hsbank.no

Kom og se vårt store utvalg i

SPORTS- OG 
FRITIDSUTSTYR!

- Familiens sportsbutikk -

Mandag-fredag 10-19 • Lørdag 10-16  TLF. 63 85 61 08

Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00

DIN ANNONSE HER

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

            

 - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Bjørkelangen          Tlf.: 90 52 36 80

Låven og Aspehaug er fine  
steder å arrangere møter. 
Ja, du kan feire store dager  

der også!
For å leie, kontakt  

Løken menighetskontor
Tlf.: 47 97 84 30 (ikke SMS)

AURSKOG
www.fagmobler.no

Vi yter alle tjenester vedrørende dødsfall
 Samtale på vårt kontor, eller vi kommer hjem om det er ønskelig. 

 Informasjon og priser - www.nilsengravferd.no

Tlf: 63 90 07 70 / 957 59 180  E-post: post@nilsengravferd.no

Foto: Anita Paulsen

Etabl. 1947Etabl. 1947

Årnes

Etabl. 1947

Odal

Etabl. 1947

Sørum

avd.Odal

Etabl. 1947

avd. Sørum

Etabl. 1947

avd.Årnes

Lyst på nytt piano?
Unn deg et Kawai  

digitalt / akustisk piano.

Ta kontakt for info og best pris!
Tlf.: 404 02 241

Arnt Frode Strandskogen
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SIDE
Finn fem feilFinn fem feilFargelegg!Fargelegg!

Jesus fortalte en lignelse om en sau som hadde gått seg bort. 
Gjeteren lette helt til han fant sauen.(Tegning: Trevor Keen)

Da gjeteren fant sauen, ble 
han så glad at han holdt fest! 

De to bildene er nesten like. Finner du de fem feilene på 
bildet under? (Tegning: Trevor Keen)

– Jeg tror jeg snart 
skal få en bror! 

– Hvorfor tror du det? 
– For hver gang mamma har 
vært på sykehuset, har jeg 

fått en søster.
– Ja, og så?

– Jo, nå er pappa på syke-
huset...

VitserVitser

Gi barnebladet 
BARNAS til 

et barn du er 
glad i!
Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på  sondagsskolen.nosondagsskolen.no  

eller  22 08 22 08 71 0071 00..

Kong Salo
mos 

Kong Salo
mos 

vis
dom

vis
dom

Bevar ditt h
jerte

 fra
mfor alt d

u 

bevarer, fo
r liv

et går ut fr
a det.

Supers
etn

ing

Ordspråk
ene 4,23

4
2021

Jesus som Jesus som 
tolvåring tolvåring 
i tempelet i tempelet 

For Gud ga oss ikke en ånd som 
gjør motløs; vi fikk Ånden som gir 
kraft, kjærlighet og visdom.

Supersetning
2. Timoteus 1,7

1 
2021

sondagsskolen.no

Gulliver og vennene hans bor i Paradisbukta. De 

drar på skattejakt og har skole og søndagsskole   

i et gammelt skipsvrak nedenfor Skarpskjær. 

Gulliver og vennene får høre om Jesus og lurer på 

mange ting. En dag oppdager de at Paradisbukta er 

forurenset. Det må de gjøre noe med! 

Og hva skjer når Gulliver blir tatt av Storstrømmen 

og havner i en grotte under den mystiske 

Slottsøya?

sondagsskolen.no

Gulliver 

og vennene 

          i Paradisbukta
Jesus metter Jesus metter fem tusenfem tusen

Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg. 

Supersetning
Matteus 6,33

3 
2021 – Skal jeg dele 

pizzaen i fire eller 
åtte stykker? spurte 

servitøren.
– Bare fire, takk. Jeg 
tror ikke jeg orker 

åtte.


